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Dobiáš Cup opět lákal na atraktivní házenou
Závěr roku patřil v Rožnově Dobiáš 
Cupu. Přilákal týmy z Česka a Slo-
venska a nabídl atraktivní souboje, 
které byly krásnou podívanou pro 
všechny fanoušky házené.

Dobiáš Cup patří mezi nejvý-
znamnější mládežnické házenkář-
ské turnaje v regionu. Organizáto-
rem je místní házenkářský klub při 
TJ Rožnov, který se stará o hladký 
průběh soutěže i doprovodný pro-
gram. Dobiáš Cup není jen o spor-
tovních výkonech — je to také místo 
setkávání mladých házenkářů, tre-
nérů a fanoušků. Turnaj podporuje 
rozvoj talentů, nabízí možnost po-
měřit síly s kvalitními soupeři a při-
náší nezapomenutelné zážitky. Pro 
město Rožnov je akce významnou 
událostí, která přitahuje pozornost 
sportovní veřejnosti a posiluje tra-
dici házené v regionu.

Z valašských celků se obou částí 
turnaje účastnili házenkáři z  Rož-
nova a ze Zubří. „Co se týká našich 
starších žáků, tak jak Rožnov, tak 
i  Zubří po základní skupině spadly 
do bojů o 9. až 12. místo. Ve vzá-
jemné konfrontaci byl úspěšnější 
TJ Rožnov, který HC Zubří porazil 
19:18. Díky třem výhrám v řadě ale 
nakonec TJ Rožnov skupinu o  umís-
tění vyhrál a zajistil si tak 9. místo, 
HC Zubří však uspělo pouze proti 
týmu SCM Mělník a skončilo na 
11. místě. Individuálního ocenění se 
dočkal jako nejlepší střelec turnaje 
rožnovský Michael Kazík,“ uvedla 
trenérka házené Martina Přikry-
lová a   pokračovala: „V kategorii 
mladších žáků startovala za region 
tři kompletní družstva — HC Zubří, 
TJ Rožnov, přičemž třetí tým ZŠ Pod 
Skalkou byl sloučený z hráčů Zubří 
a Rožnova. Trenéři HC Zubří měli 
za cíl v   turnaji upřednostnit rozvoj 
výkonnosti hráčů před konečnými 
výsledky. Kluci byli rozděleni do 
týmů HC Zubří a ZŠ Pod Skalkou, 

aby byli pořádně herně vytížení. Vize 
byla i  taková, aby si zkusili hrát růz-
né herní posty a pořádně si zahráli. 
Někteří hráči se díky tomu ukázali 
jako dobrá alternativa na posty, na 
které nejsou zvyklí, což mělo pro 
všechny hráče HC Zubří velký pří-
nos.“

Výkony svěřenců (mladších 
žáků) z týmů HC Zubří i ZŠ Pod 
Skalkou hodnotili trenéři Pavel Při-
kryl a Tomáš Bechný velmi pozitiv-
ně. Ze Zubřanů se dočkal individu-
álního ocenění Niklas Hrachovec 
jako nejlepší střelec turnaje. 

Tým HC Zubří se s celkovou bi-
lancí 2  výhry, 1 remíza a 2 prohry 
umístil na 7. místě. Tým ZŠ Pod 
Skalkou měl za cíl především sbí-
rat herní zkušenosti a vyzkoušet si 
trénované dovednosti v utkáních. 
Na klucích je potřeba ocenit to, jak 
společně fungovali jako jeden tým 
nejen na hřišti, ale i mimo něj a jak 
skutečně využili každé utkání jako 
dobrou příležitost se rozvíjet. Po 
1  výhře, 2 remízách a 3 prohrách 
se umístili na 12. místě. Výsledkově 
nejlépe se na turnaji vedlo chlap-
cům z TJ Rožnov, kteří díky výhře 
s SK Žeravicemi postoupili ze zá-
kladní skupiny a v další fázi turna-
je si díky dalšímu vítězství s ŠKP 
Bratislava zajistili možnost bojovat 
o konečné 5. místo. V utkání pro-
ti MŠK Považské Bystrici srdnatě 
bojovali a dokázali zvítězit, právem 
jim tedy náleží 5. místo. Trenérky 
Martina Přikrylová a Adéla Mize-
rová byly s výkony svých svěřenců 
z   obou rožnovských týmů také 
velmi spokojené. „Kluci za poslední 
rok udělali velký výkonnostní posun 
a v turnaji ukázali také to, že týmo-
vostí dokážou porazit a předčít i zku-
šenější týmy. Z domácího TJ Rožnov 
byl vyhlášen nejlepší hráč turnaje Vít 
Janešík,“ dodala na závěr Martina 
Přikrylová.                                     (r)
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INZERCESenioři si užívali bowling
Sportovní nadšení zaplnilo v prosinci rožnovské bowlingové dráhy v centru 
města. Do Vánočního turnaje seniorů s číslovkou roku 2025 se zapojili hráči 
z Rožnova, Dolní a Horní Bečvy i členové místního svazu tělesně postiže-
ných. Během dvou a půl hodin nabídlo sportovní klání řadu napínavých sou-
bojů i přátelského hecování.

Turnaji tentokrát dominovali zástupci rožnovského klubu seniorů, kteří 
obsadili všechny tři medailové pozice v rámci družstev. V kategorii jednot-
livců mezi muži potvrdil svou formu Jiří Sedlák, jenž nenašel přemožitele. 
Druhé místo vybojoval Leif Jansson a třetí skončil Jarek Skalka.
Také ženská kategorie měla jasnou vítězku. Nejlépe si vedla Marie Mysliko-
vjanová, která za sebou nechala Magdu Vlachovou a třetí Mirku Novosádo-
vou. „Chtěla bych poděkovat všem sponzorům, kteří nám přispěli pěknými 
cenami pro vítěze, a poděkování samozřejmě patří všem, kdo se akce zúčast-
nili,“ uvedla za organizátory Marie Myslikovjanová. Podle jejích slov se 
turnaj nesl v přátelském duchu a potvrdil, že sport dokáže spojovat napříč 
generacemi i obcemi.                                                                                (r)


